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 ضضا خَاه عثس اىطحَِ ذاىسأسٌ اسراش اىَازج:  اىسمرىض/ 
***********************************************************

 الاجابة
 (:  : )أولااجابة السؤال الاول

 ......................ذطك ٍسا فحٍع خَيح الاخطاج   " t/ "ّقصس تاىطٍز  -)ا( 

 أشا أعطيد اىدَيح اىراىيح   -)ب(

               

  

 ...........صفطيساوي  coutفأُ عسز ٍطاخ ذْفيص  

))(4()/( فاُ قيَح اىرعثيط    m=20, n=7اشا ماُ  -)خ( nm    

 ........3ذساوي.......

َناُ في شامطج اىحاسة ذرزُ فيح قيَح تأّح .ضٍزى ++Cيعطف اىَرغيط في ىغح  -)ز( 

 ...................اىَرغيط

 , iand  && ,  IIهي   ++Cاىَؤثطاخ اىَْطقيح في  -)ج(

 فأُ          أشا أعطيد اىدَيح اىراىيح     -)ذ(

 .........يساوي..  coutعسز ٍطاخ ذْفيص         

 ...6ذنىُ.. i ; ++تعس ذْفيص اىدَيح الاذيح   "i  "فاُ قيَح اىَرغيط    iint ; 5=اشا اعطيد اىدَيح الاذيح   -)خ(

   )ثانيا(:
 اىثطّاٍح:

 

 include  iostream     

  Int main  () 

 {  int  i=1 , F=1;    

cout<< ''enter the number n"<<endl; 

cin>> n; 

  while (i<=n){  F=F*i; 

i=i+1;} 

cout  <<"F="<<F<<   endl; } 

i++; 

} 

Return 0;} 

 :اجابة السؤال الثاني

 هيwhile, do while,  switch,  and  if     else  اىصيغح اىعاٍح ىيدَو الاذيح 

(1)- 



if (condition) 

statement1; 

else  

statement 2; 

 (2)- 

switch (expression){ 

case constant 1: statement 1; 

case constant 2: statement 2; 

case constant 3: statement 3; 

Case constant N: statement N; 

default : statement 0} 

 

(3)- 

while  (condition)  

{statement1; statement 2; ….statmentn;}  

(4)- 

 do  

statement; 

while (condition);         

 ذثييِ اىرطا ومصىل مراترح في اىصىضج اىصحيحح هنصا:

(a)-The input object  cin requires  the outpout operator >>  .  It should be    

cin >> count ; 

 (b)-   The word main is a keyword in C++; it can not be used as a 

variable name. Use:      

int  b= 44 ; 

  (c)-  Parentheses are required around the condition, and a semicolon is 

required at the end. The correct is 

                                 if  (n<10)  n = n+1; 

 (d)-  The counter may be integer number . The correct is 

            for  cout  endl; 

 (e)-  There are for errors: the firs line should not end with a semicolon,  

the parentheses  are missing from main, n is not declared, and the 

quotation mark on the last line has no closing: The correct is 

                                        include  iostream     

                                        Int main  () 

                                      {  int n;   // prints  " n=22": 

                                         n = 22 ;     

 

  :اجابة السؤال الثالث
 ..                                        i-mainاي تطّاٍح يثسأ اىرْفيص ٍِ اىساىح ...... -(1) 

 yes -iيعيِ عْها قثو اسررسٍها  ++Cغيطاخ في تطّاٍح هو مو اىَر -(2)

تعس ذْفيص اىدَيح الاذيح      " sum "فاُ قيَح اىَرغيط   ; int i =10,  sum=0اشا اعطيد  -(3) 

;  i--sum + =    ُ9  ذنى                         -i  



 تعس ذْفيص اىدَو   الاذيح    " sum "فاُ قيَح اىَرغيط   ; int i =10,  sum=0اشا اعطيد   -(4) 

                    i %=1; 

;                  sum + = ++i             .ُ1            ذنى    -i  

 

 : اجابة السؤال الرابع
 اىثطّاٍح:

 include  iostream   

 include  cm     

  Int main  () 

 {  float   

cout  

cin     

  if { cout  

return (0);} 

double               d=b*b-4*a*c;  

if { cout  return (0);} 

X1=(-b+sqrt(d))/2*a;       X2=(-b-sqrt(d))/2*a;   

cout  endl;  return (0); } 

 
 

 اىثطّاٍح: :اجابة السؤال الخامس

 include  iostream     

  Int main  () 

 {  int  i=1 , S=0;    

  while (i<=100){  S=S+i; 

i=i+1;} 

cout  <<"S="<<S<<   endl; } 

i++; 

} 

Return 0;} 

 
 


